[10>KaJ10BATb HA

YPOK
MaTemMaTuku!



[MPOBEPb, I'OTOB(A) JIW Tbl K
YPOKY?!

YYEHUK J KJIacca JTOJKEH YMETh
[IPUTOTOBUTHCSA K YPOKY 3apaHEE:

Ha Kparo IIapThl JeKaT YICOHHUK,
paboyas TeTpaab, MUHAT C
PYYKOH, KapaHAIlloOM, JINHEUKOMU,
PE3UHKOM, THEBHUK, YEPHOBUK.

lIposepka enumanus u
opgoecpagdhuueckou 3opkocmu!



[lpoBepbTE




Pemure npumep
(ACJICHHUE C OCTATKOM):

3914934: 978
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OCO3HAIJIN
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Mamemamuky y)e 3amemM y4Yyumb
Haoo, 4YmoO OHa yM B8 I[OopsO0K
npusooum.

M.B. /lomoHocos (1711-1765),

BE/IUKUU  pycCcKUulU  yYéHbIU,
OCHOBame/lb MockoBcKo20
yHUBepcumema




Yto moBTOpUM?

BeipaxeHus.

. YpaBHCHHUS.

. Apu(MeTnUeCcKue OCMCTBUSI.
BennyuHHL.

COMETPHUUYECCKHUE (DUTYPBHI.
[ICHNE 3a4a4.




Hymepaiiisa HyXKHa

* JliIg cuera npeaMeToB

* ]I 0Opa3oBaHMsI, YTCHUS U
3aIIMCHU YU CE]I



OMHUM pa3pdabl N Kila
Yncersi

—

| EavHMub

MUMIMAPAILI| MUAIMOHBI | THICAYN




HAHUS JUTS 3aKPETICHA
[TOBTOPCHUS

Tp. 836 No 1, 2,77, 8.
Ctp. 87 Ne 14, 15, 16.

Ctp. 88 Ne 24, 25.
TOT?



OBEPUM M OLIEHUM CE

KakoM 4yucrie 15 CoTeH.



O O3Ha4aeT umdpa 7 B 3anmcu 4mcna
673827

a)0ecAaATKU
B)coTHU
JeanHUL bl TbiCAY
OECATKU ThiCcAM.



KO€e YMcro nocrneayoLiee ans
nucna 69909997

)6990998
6)6991000
)7000000
5910000



4. Pelunte 3apauvy.

* TypUCT NpoLuen 16 KM CO CKOPOCThbIO 4
KM/4ac. CKOMbKO BpeEMEHM 3aHAN BECH
nyTb, €cnu TYpUCT caenan npmuean Ha 30
MUHYT?

* a) 44aca 30 MUHYT
* 0)4 vyaca

* B)3 Yyaca 30 MUHYT
* )4 Yaca 40 MUHYT



5. Pewinte 3agauvy.

* OT ABYX NPUCTAHEWN OTOLLNM
OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry
Katep v nogka. OHN BCTPETUNUCH Yepes 4
yaca. CkopocTb nogkn 12 km/ 4ac, a
CKOpPOCTb KaTepa B 5 pas bonbLie. Hanagurte
PacCToAHNE MeXay NPUCTaHSAMM.



el.a 2.B,3.0

e 4.1)16:4=4 (4aca) wen 2).44aca + 30
MUHYT=4 Yyaca 30 muHyT. OTBET: a.

e 5. PeweHune 3agayn: 1). 12-5=60 (Kkm/4ac)
CKOpOCTb KaTepa 2).60+12=72 (km/4ac)
CKOPOCTb cOnmxkeHunsa 3).72:4=288 (Km)
paccTtodHne OTBET:288 KM.
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